

Протокол

№

гр. София, 12.03.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 12.03.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев

ЧЛЕНОВЕ: Миглена Недева

Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **689** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:24 часа се явиха:

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани се представляват, както следва:

КАСАТОРЪТ „Г. Б. К.“ О. – редовно призован, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА – редовно призован, представлява се от лице с юридическа правоспособност – М., с пълномощно по делото и приложено удостоверение за придобита юридическа правоспособност.

За СГП се явява прокурор К..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА доказателствено искане, обективизирано в касационната жалба, а именно: да бъде изискано от Агенция по заетостта цялата преписка по програма „Обучение и заетост“ и „Обучение и заетост за млади хора“ към Бюрото по труда, по която касационният жалбоподател е бенефициент и е одобрено за финансиране на трудовите възнаграждения и осигурителните вноски на касационното дружество.

ЮРК.С.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания. По доказателственото искане на жалбоподателя считам, че

същото е неотнoсимо към предмета на настоящото дело, тъй като даденото предписание има за адресат дружеството жалбоподател, а не Агенция по заетостта и същото дружество е било задължено да работниците срещу положения от тях труд.

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча нови доказателства. По доказателственото искане, също считам, че не е отнoсимо към настоящия спор.

По доказателственото искане,
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

НАМИРА, че следва да се съобрази с направеното доказателствено, с оглед на което, следва да искане следва да се изиска справка от Агенция по заетостта за: наличие на договор между Агенция по заетостта и [фирма], с ЕИК:[ЕИК], по който договор търговското дружество да е бенефициент във връзка с осигуряване на работа на лица в затруднено положение; предмет на договора и срок на действие на договора между Агенция по заетостта и [фирма]. В исканата справка, да бъде отбелязано кога са изплащани на търговското дружество средства за заплати и осигурителни вноски на работещи лица, засегнати от договора за подпомагане.

За събиране на доказателства,
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 14.05.2021г. от 14:00 ч., за която дата и час страните са уведомени.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:30 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: